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Elıterjesztés 

Felsılajos Község Önkormányzata Képviselı-testületének 
2009. július 7-i  ülésére 

 
Tárgy:  Hozzájárulás a DAOP 4.1.3./C. „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 

komplex -, valamint bölcsıdék önálló fejlesztése elnevezéső pályázat II. fordulóra történı 
benyújtásához   

 Ikt:  II./486/2/2009. 
 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
         Tájékoztatom T. Képviselı-testületet, hogy Lajosmizse Város Önkormányzata pályázatot 
nyújtotta be a DAOP 4.1.3./C. „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex -, 
valamint bölcsıdék önálló fejlesztése elnevezéső pályázati felhívásra”.  A pályázatot az I. fordulóban a 
Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága elızetesen legfeljebb 83.966.637.- Ft összegő 
támogatásra érdemesnek ítélte (ez megegyezik a pályázatban igényelt összeggel).   Lajosmizse Város 
Önkormányzata Képviselı-testületrének tervei alapján a bölcsıdét integrált szervezeti formában a 
Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda szervezeti egységeként mőködtetné, a jogszabályoknak 
megfelelıen a bölcsıde szakmai önállóságának megtartásával. Az Óvoda fenntartója Lajosmizse és 
Felsılajos Közoktatási Intézményfenntartói Társulása. Tisztázó kérdésként tették fel a 
Közremőködı Szervezet felé, hogy ebben az esetben elégséges e Lajosmizse Város 
Önkormányzatának nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a bölcsıde mőködtetését és fenntartását 
vállalja, vagy a társult Önkormányzat nyilatkozata is szükséges, mely szerint a bölcsıde 
mőködtetésének jogát Lajosmizse Város Önkormányzata részére átadja. A közremőködı szervezetnek 
a tisztázó kérdésre adott válasza az elıterjesztés melléklete, melybıl kitőnik, hogy fenti nyilatkozatok 
nem elégségesek, mivel ebben az esetben a pályázó szervezet megváltozik, az a Társulás lesz. Így a 
pályázatnak a II. fordulóra történı benyújtásához Felsılajos Község Önkormányzata Képviselı-
testületének egyetértése, hozzájárulása is szükséges.  
 
 Tájékoztatom T. Képviselı-testületet, hogy a II. forduló második mérföldkövének 
teljesítéséhez (melynek határideje 2009. június 3. napja volt) Lajosmizse Város Önkormányzata 
98/2009. (V. 26.) határozatában már nyilatkozott arról, hogy a DAOP-2008-4.1.3.C.D. „Szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsıdék önálló fejlesztése” 
elnevezéső pályázat „C” komponensére benyújtott második fordulós pályázat kedvezı elbírálása 
esetén a kialakításra kerülı bölcsödét mőködteti és fenntartja. 
   
 A harmadik mérföldkı teljesítéséhez, melynek határideje 2009. július 20. napja szükséges 
meghoznunk a döntésünket arra vonatkozóan, hogy a II. fordulóban változik a pályázó szervezet, az a 
Társulás lesz.  Ennek oka, hogy a pályázati kiírás értemében a pályázatot benyújtani, nyertesség 
esetén megvalósítani az a szervezet jogosult, amelyik a fejlesztéssel érintett intézmény esetében 
fenntartónak minısül. A projekt megvalósítása végén, a projektzáráskor be kell majd nyújtani a 
létrejött intézmény alapító-okiratát, mőködési engedélyét, ahol fenntartóként a pályázó 
szervezet kell, hogy szerepeljen.  
 
Fontosnak tartom, hogy támogassuk a pályázat II. fordulóra történı benyújtását és hozzájárulásunkat 
adjuk ahhoz, hogy a pályázó szervezet a Társulás legyen. 
 
A fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetet terjesztem T. Képviselı-testület elé: 
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Határozat-tervezet 
 

…../2009. (…………….) ÖH 
Hozzájárulás a DAOP 4.1.3./C. „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 
komplex-, valamint bölcsıdék önálló fejlesztése elnevezéső pályázat II. fordulóra történı 
benyújtásához   
 

 
Határozat 

 
1.) Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete, mint Lajosmizse és Felsılajos 

Közoktatási Intézményfenntartói Társulás tagja hozzájárul ahhoz, hogy Lajosmizse Város 
Önkormányzata, mint Lajosmizse és Felsılajos Közoktatási Intézményfenntartói Társulás 
gesztor önkormányzata pályázatot nyújtson be a DAOP-2008-4.1.3.C.D. „Szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, valamint bölcsıdék önálló 
fejlesztése” elnevezéső pályázat „C” komponensének második fordulójára a Lajosmizse és 
Felsılajos Közoktatási Intézményfenntartói Társulás nevében azzal, hogy a pályázat kedvezı 
elbírálása esetén a kialakításra kerülı bölcsödét Lajosmizse Város Önkormányzata mőködteti 
és fenntartja. 

 
2.) Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete felkéri a jegyzıt, hogy sikeres 

pályázat esetén a Társulási megállapodás módosítását készítse elı. 
 

Felelıs: Képviselı-testület 
  Határidı: 2009. július 7. 
 
 
Lajosmizse, 2009. július 2. 
 
                                                                                                   Csordás László sk. 
   polgármester 
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Elıterjesztés melléklete 
 
 
 

 
Tisztelt Pályázónk! 
Az Önök által felvetett kérdésre a következıt javaslom: 
A fenntartó változása miatt kérjük szíveskedjen kérelmet benyújtani  azzal kapcsolatban, hogy az 
eredetileg a pályázatot benyújtó Lajosmizse Város Önkormányzata mint pályázó helyett a fenntartó 
személyében bekövetkezett változás miatt a pályázó a második körös pályázat benyújtásakor a 
Lajosmizse és Felsılajos Intézményfenntartó Társulás mint jogi személyiséggel nem rendelkezı 
társulás gesztor településeként Lajosmizse Város Önkormányzata lehessen. Ezzel párhuzamosan a 
következı dokumentumok benyújtását javaslom: 
(testületi határozattal szükséges igazolni) 
Lajosmizse mint a társulás gesztor települése nyilatkozik, hogy  

1. pályázatot nyújt be a 2. fordulóra, mint a társulás gesztor települése 
2. az 1. fordulóra beadott pályázat tartalmát továbbra is fenntartja  
3. létrejövı intézmény fenntartója az intézményfenntartó társulás lesz 

Ezekhez Felsılajos, mint a társulás tagja, hozzájárul. 
Benyújtani szükséges még a Társulási megállapodást és óvoda alapító okiratát. 
Üdvözlettel: Korponai Éva 
 
 
 
 


